

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben kézhez hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona,
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelsőfaluca 2. — Telefon sz. 288.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

— A Grünfeld hölgy legnap között kiszólása mindenféle óriási felháborodást keltett. Értethető, hogy Grünfeldék és barátaik most ropant leleménységgel gyűjtik a közleményünket cáfoló és valódiságot bizonyító adatokat és nyilatkozatokat. Biztosra vesszük, hogy rövidesen kiderül swaz am weis, hogy a Grünfeld hölgy egészen mást mondott; ő csak ázsiai állapotokról beszélt és nem kívánta vissza a keresztény magyarokat a „buta Magyarországból” Ázsiába. Sőt talán az is kiderül, hogy a Grünfeld hölgy magyar pruszlikot s a hajában nemzetszínű szalagot viselt, midőn honleányi bujában bolmi ázsiait emlegette. — On reb Löw Immanuel, neked peched van, ellenben a Grünfeld hölgy az egészen más kiszólásban utazott. Mindezt szükségesnek tartottuk megemlíteni azért, hogy a nyájas olvasót a guta meg ne vágja a nagy meglepődéstől, ha talán már holnap olvasni fogja lapunkban, hogy mi a Grünfeld hölgyet csunyán megrágalmaztuk, mert ő nem magyar keresztények ellen szólt ki, hanem ő csak kiszólt az ablakon — egy pohár friss vizért, mert melege van...

— Ezredesi előfőltetések. Kapuvári Tóth Béla és László István alezredesek a kormányzó ezredeseiké nevezte ki.

— Ezüstmise. Gönczöl Antal rácalmási plébános 25 éves papi jubileumának ünnepére július 25-én, vasárnap délelőtt 10 órakor volt nagymisével a plébániatemplomban, délután 3 órakor a katolikus kőr nagyerőmében gazdag műsorral díszelőadással.

— Esküvő. Nagyszámu és előkelő közönség töltötte meg ma délelben a székesegyházat. Jungfern Gyula budapesti gyáros vezette oltárhoz Hübner Mariettét. A feloldozott templomba pontban fél 1 órakor Lohengrin nászindulójának hangjai mellett vonult be a násznép. Az esketési szertartást Námessy Medárd ciszt. rendű főgimnázium tanár vezette, aki szép szavakkal ékes, magas szárnyalású beszédet intézett az ifjú párhoz. Az esketési szertartás végzetével az ismerősök és jóbarátok sokasága jó kívánatokkal halmozta el az ifjú párt. Násznépnek voltak: Alpár Ignác műépítész és Weisinger Gusztáv építész.

— A nyugdíjas tisztek és tisztnek felkértek, hogy tagsági díjjaikat Szalay Miklós pénztárnoknál Basa utca 2. fizessék be, hol tagsági jegyeiket a befizetés ellenében megkapják. Egyben felhívjuk a Nyukosz mindazon tagjai kik a helyőrségi boltnak még nem tagjai, hogy abba lépjenek be, mert a kedvezményes ellátás ott lesz kiszolgálva.

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Színházudvarló Iroda jelenti:

Az orosz kormány kijelentette, hogy hajlandó Londonban a béketárgyaláson részt venni, ha Frankel lengyel tábornok kapitulál,

Salgótarján bányamunkásai a vasárnapi népgyűlésen a keresztény szocialista és nemzeti alapra helyezkedtek.

— Steiner Jákó dr., a székesfehérvári szocialdemokrácia nevelő-átya — mint tudott dolog — állítólagos betegségére gyógyítása céljából Budapestre került, ott néhány százezer korona kaució mellett szabadidőben élt, aztán kihasználva a kedvező alkalmat, ittbagya a kauciót, Bécsbe szökött. A szökésre állítólag az is ösztönözte, hogy felelőtlen egynéki súlyosan bántalmazták. Felesége és fia utána mentek, úgy hogy most az egész család Bécsben van. Valaki, aki a Steiner-családot Bécsben meglátogatta, a következőket mondta rólok. Steiner Jákó drt szinte alig lehet megismerni, annyira megtörte az utóbbi hónapok izgalma. Egyéb-ként is szikár ember volt, most teljesen lesoványodott, összeesett s a régi jó külátusa népszerű ma valóságos rongcs. Felesége súlyos ideggyógykezelésben van a régi divathölgy, aki legesetűbb divatu toaletti-síveivel mindig feltűnő tárgya volt, most beteg, öregasszony, árnyéka önmagának. Hasonló szomorú a sorsa fiuknak, akik családjának összeroppanása annyira megviselt, hogy öngyilkos akart lenni s az utolsó pillanatban csavarták ki kezéből a fegyvert. Ennyit mond a bécsi híradó. Akar-hogyan legyen a dolog, szomorú sors egy emberre nézve, aki tehet-ségei révén a társadalomnak mindvégig hasznos tagja lehetett volna. Azonban rossz világnézete, uralkodási vágya a destruktív elemek táborába hajította. Husz esztendőn keresztül ő fűltte az egyszerű, szegény emberek mozdonyát, mikor aztán a mozdony neklődött, csak olyan uton haladhatott, amilyenlen haladt. Steiner Jákó dr. sok dologot nem helyeselt a kommunisták dorgaiból, a jövőre tekintve, sokakkal jót is tett, többek-meg is mentett az életveszélyből, azonban a kommunistákkal később szakítani se nem tudott, se nem akart, kélszínű játékok játszott s azért a szánalomból is jévsz jut ki számára. Börtönben nem ül, azonban a büntetés a börtönön kívül is sújta s a lelki-ismeret kígyója marja-harapja addig, amíg el.

— A „MOVE” felkéri mindazon hölgyeket, kik a műhimzésben a kellő jártassággal bírnak, hogy a MOVE zászlójának kihimzése céljából fősztalunknál (Zichy-ház) jelentkezni sziveskedjenek.

Berlin. Simon külügyminiszter a birodalmi gyűlésen kijelentette, hogy ha kiderül, hogy Kun Béla büntetettek követéit el, akkor kiszolgáltatják a magyaroknak.

A lengyel hadsereg a bolsevikokat megverte, egyik orosz vöröszerezd átpartolt a lengyelekhez.

— Esküvő. Fekete Géza és Fehérvári Schaller Juliska olyó-hó 28-án szerdán déli fél 1 órakor tartják esküvőjüket a székesegyházban. (Minden külön értesítés helyett.) 469

— Rendőri hírek. Az Árpád fürdő bádogos munkálatait végző Lőwinger Aladár bádogostól több szerzámot ismeretlen tettes ellopt. A kár meghalladja a 2000 koronát. — Fodor Imre (Szárca-utca 13) földmivesnek az udvarán hagyott mellényéből 1000 koronát és több ezer korona értékű okmányt ismeretlen tettes ellopt.

— A természetlelet ismeretése. Az „Uj Barázda” szerkesztősege elhatározta, hogy a gazdasádalom, az őt elsősorban érdeklő kormányrendeleteket külön füzetekben, egész terjedelműben is kézbe kaphassa. A kiadványok-mint most bocsátotta ki az „1920. évi gabonatermés értékesítéséről” szóló füzetét, melyet Kovácsy Ferenc Sándor dr., az „Uj Barázda” gazdasági rovata-nak vezetője állított össze. A könyveszekében benne vannak mindazok az intézkedések, melyek az idei gabonatermés forgalmát és értékesítését szabályozzák, valamint ezeknek az intézkedéseknek mindenki számára érthető magyarázata. A mű, melynek ára 7 korona, az „Uj Barázda” előfizetőinek 6 korona, minden gazdasáembernek feltétlenül nélkülözhetetlen, mert biztos utmutató és használata teljességgel kizárja azt, hogy ebben a rendkívül fontos dologban bárki is tájékozatlan maradjon. Megrendelhető az összeg előzetes befizetése ellenében a kiadóhivatal (Budapest, IV. Múzeum-körút 1.) utján, valamint az „Uj Barázda” minden elárusítójánál is.

— A területvédő liga július 31-én és augusztus 1-én Bala-onfűren nagy jöteknycélú balaton-i ünnepeit rendez, melyre a székesfehérvári kör segítségével Székesfehérvár város és Fejérmegye közönségére számít. Lesz uszó- és csónakverseny, egyéb szórakoztató előadások, hangverseny, tánc, lampionos csónakázás stb., adakozásból összegyűjtött enni és inni valókból étkezés a felállítandó büfékben. A Székesfehérvártól összegyűjtendő élelmis-

szereket az idevaló hölgybizottság fogja árulni a székesfehérvári ártorban.

Székesfehérvárról külön vonat indul augusztus 1-én, vasárnap reggel 9 óra 22 perckor, amely Balaionfűredőrel féljél 3 órakor indul vissza és Székesfehérvárra 2-án reggel 6 óra 50 perckor érkezik.

Kirándulni szándékozók mielőbb jelentkezzenek a liga helyiségében (Vörösmarty-kör), hogy elszállásolásukról és ellátásukról idejében lehessen intézkedni.

A kiadóhivatal tisztelettel kéri a helybeli és vidéki előfizetők hátralékos tartozásának kiegyenlítését és további előfizetésének megújítását.

— Jordán lett a Dunából. Római fürdő, Szent Endre, Tabi, Leánytalu, Nagymaros, Nisegred, mind tele van zsidó nyaralóval. Amint elhalad mellettük a hajó, százával látjuk a vízben lubickoló hébreket. A hajón, a vízben, csónakokon, a part lövényen mind zsidók élvezik a nyarat, mint az egyetlenek, akiknek mindegre telik. Szegények, a lehetetlen-előlkénytelenek a hús habokba menekülni és esténként rántott csirkés vacsorába fojtani áldoztat- telték életük mártiri fájdalomát. A hajó látása Héberre minden és zsjaja előbujik a kabinjából, vagy a forró homokból csörtet előre, hogy lásson és láttassék. Az iflak hordozzák magukon a nézékeny hordozzák magukon a nézékeny viselt fátolatát annak, hogy éppenséggel nem nagykövcsiek. A nagymarosi állomáson Eibenschütz mester, a lipóvárosi táncánár fogadja az érkező hajót. Talpíp fehériben illegett magát a lozított veretlen-sampiónja. Tiszteleg mint egy admirális, hajlong, intetet, pukkédlizik, mint egy bakfis, nepszerőségének abban a biztos tudatában, hogy nemcsak Nagymaros, de a többi, zsidó megszállás alatt tartott fürdőhelyeknek is, ő a legcsábosabb levagya.

— Igaznok figyelme. A pénfelülbélyegzésnél visszatartott könyves-kölcsön 60 3-os visszaköltözése iránt való szükséges tudnivalókat f. hó 28-án este 6 órakor közölni fogja. Koháry József asztalosmester.

— Nyári mulatság lesz vasárnap este a hadirokkantak, özvegyek és árvaik javára Téke Ferenc Malom-u. 6. szám alatti helyiségében.

— Elvesszött a Horváth István utca-ban egy kis imakönyv, a becsületes megtalálójá kérielt vigye Horváth István-u. 2. szám alá Bartos Anna tulajdonosának.

— A helyőrségi kath. kör vezetősége felszólítja mindazokat, akiknél a kör könyve olvasásra még kint vannak, hogy azokat minél előbb behozni sziveskedjenek.

— A mezőgazdák és munkások figyelmét felhívom jó minőségű schiller MUNKAS BORAIBA, melynek literjét 20 koronáért árusítom a vasúti vendéglőből olivve. Horcogh Sándor vasúti-vendéglős.

KERESZTÉS
 DIVATÁRUHAZÁBAN
 Jómibelegű színes
 Oxford ágynemű és
 fehérmű 79K
 Városház-tér. Telefon 15.

70 és 110 cm. széles
padlókarpit (linoleum)
 ismét kapható!

Doutsch Manó és Fia
 divatáruházaiban

Cégtulajdonos **Deák Pál és Károly.**

Székesfehérvár szab. kir. város közlel-
 mezési ügyosztályától.

799/1920. közlel. szám.

HIRDEMÉNY.

Értesítjük a város közönségét, hogy a
 hatósági élelmezési igazolvány törzslapo-
 kat akik még le nem adták, azok folyó
 hó 29-ig a vár-száza-kapuja alatt levő
 gyűjtőládába annál is inkább dobják be,
 mert ellenkező esetben augusztus hóra
 hatósági ellátásban nem részesülhetnek.

Székesfehérvár, 1920. július 27.

Közlelmezési ügyosztály.

Székesfehérvár szab. kir. város polgár-
 mestertől.

7715/1920. sz.

Hirdetmény.

Székesfehérvár szab. kir. város tör-
 vényhatósági bizottsága folyó 1.2) évi
 március hó 13-án tartott ülésében elha-
 táozta, hogy a város tulajdonát képező
 ingatlanok eladását tovább folytatja,
 Ugyanez alkalommal felhatalmazta a tör-
 vényhatósági bizottság a városi tanácsot,
 hogy az eladásra kijelölt ingatlanokat
 legjobb belátása szerint akár nyilvános
 árverés, akár szabád egyezkedés útján
 eladhassa.

Ebből kifolyólag felkérem azokat, akik
 az eladásra kijelölt s alább részletesen
 felsorolt ingatlanokra nézve árverésen
 kívüli magánegyezkedés alapján vételi
 ajánlatot tenni óhajtanak, ez irányú, akár
 írásbeli, akár szóbeli vételi ajánlataikat
 forduljanak dr. Kisteleky Károly városi
 tiszti főügyésze urhoz (Szögényi-ház 1.
 emelet 3. ajtó) aki szükségessége egy-
 felviilagosítástokat is megfogja adni.

Az eladás alá kerülő ingatlanok a kö-
 vetkezők: a) Vártelep; Kisbasa és Kis-
 kútutjai dűlőkben levő 17 kat. hold ter-
 ület 2 holdas parcellákban, a szerük
 pedig 4.0 négyszög öles parcellákban.
 Egy vevő akár hány parcellát véhet. b)
 Vadmező dűlő 60 hold területtel,
 földes parcellákban. Egy vevő itt is
 akár hány parcellát véhet. c) Lajos-mező
 69 kat. hold szintén 2 holdas parcellák-
 ban kerül eladásra. d) Fővenyi tanya a
 ralla levő területtel. Ezen tanya a
 négyszögletű területtel. Ezen tanya a
 saig akár egy tagban, akár 40-5) hold-
 as, akár 2-3 holdas parcellákban eladó.
 Vevő a most-felsorolt összes ingatlano-
 knak azonnal birókba léphet, a fős-
 venyi ingatlanok kivételével, melyek
 1922. október 31-ig" haszonbérbe
 adva vannak.

Dr. Zavaros Aladár s. k.
 polgármester.

Az adonyi járás főszolgabírájától.
 3170-1920.

Pályázati hirdetmény.

Az adonyi járáshoz tartozó Adony
 községben üresedésbe jött segéd-
 jegyzői állásra pályázatot hirdetek.
 Felhívom a pályázni szándéko-
 zókat, hogy szabályszerűen felsze-
 relt kérvényüket hivatalomnál
 1920. évi augusztus hó 10. napjáig
 feltétlenül adják be, mert a később
 érkező kérvények figyelembe nem
 vételnek.

A választás határidejét később
 tűzöm ki.

Az állás javadalmazása:

1. Községi pénztárból évi 1140 korona fizetés.
 2. Állami fizetés kiegészítése 280 korona.
 3. Háborus és drágasági segély.
- Adony, 1920. július hó 17-én.
 A főszolgabíró.

— „Korona tejorem” párszori
 használat után szeplőt, májfoltot, pörse-
 nést s minden arctisztatlanságot szünteti
 s az arcot bársónymírára és hófehéré
 teszi. Kapható: Szécs Róbert gyógy-
 szertárban.

Arlejtési hirdetmény.

A cecei róm. kath. iskolászek az
 iskola 300 m² felületű tetőzetének
 cseréppel, vagy eternit palával való
 fedésére, — továbbá a kőműves-
 ács- és asztalos munkák elvégzé-
 sére pályázatot hirdet. Határidő
 1920. augusztus 14. Pályázatok
 nem díjaztatnak. Pályázatok a cecei
 róm. kath. iskolászek elnökségé-
 nél nyújtandók be zárt boríték-
 ban. 464

A m. kir. államrendőrség székes-
 fehérvári kapitányságától.

8591-1920. sz.

Hirdetmény.

A m. kir. Belügyminiszter ur a
 30035/1920 VI. a. sz. rendeletével
 az ország területén tartozkó
 külföldiek jelentkezését rendelle el.
 Ezen rendelet alapján felhívom
 a Székesfehérvár területén tartoz-
 kodó külföldi honosokat, hogy í.
 évi augusztus 7-ig bezárólag utel-
 velük és egyéb okmányaik felmu-
 tatása mellett a m. kir. államrend-
 őrkapitányságnál (Bognár utca 13.)
 délelőzint 4 számu ajtó) délelőzint
 ként 9 től 12 óráig személyesen
 jelentkezzenek.

Jelentkezni kell azon külföldiek
 nek is, akik nem rendelet kibocsájt-
 tása után érkeznek a város terüle-
 tére, akár huzamosabb tartózkodás,
 akár átutazás céljából.

Az átutazó külföldiek, megér-
 kezésük után 24 órán belül tar-
 tozhatnak jelentkezni

A jelentkezés kötelezettsége
 fennáll akkor is, ha a külföldi la-
 kását más községbe teszi át.

A jelentkezésre kötelezett kül-
 földiek, az országból való távozá-
 suk szintén bejelenteni tartoznak.

A jelentkezés kötelezettsége
 fennáll akkor is, ha a külföldi la-
 kását más községbe teszi át.

A jelentkezésre kötelezett kül-
 földiek, az országból való távozá-
 suk szintén bejelenteni tartoznak.

A külföldi 200 korona jelentkezési
 díjat tartozik készpénzben felizetni.

A szállásadó, akinek külföldi sze-
 mély lakik, — kötejes meggyőző-
 dest szerezni arról, hogy a nála
 megszállott külföldi, jelentkezési
 kötelezettségének eleget tett-e?
 Amennyiben a külföldi a jelentke-
 zés megtörténtét igazolni nem
 tudja, a szállásadó a mulasztó
 külföldit a rendőrhatalóságnál felje-
 lenteni tartozik. A házmaster —
 ha ilyen nincsen — a bázulajdo-
 nos vagy bérítő köteles ellenőrizni,
 hogy a külföldi, illetve szállás
 adója a fent említett kötelezeti-
 ségnek eleget tett-e? Az ellenőr-
 zés alkalmával a külföldi az ütle-
 velét, vagy jelentkezési lapját fel-
 mutatni köteles. Amennyiben azt
 felmutatni nem tudná, vagy nem
 akarná, a rendőrhatalóságnak felje-
 lentendő.

A jelentkezési kötelezettség alól
 ki vannak véve a királyi családnak
 Magyarországon tartózkodó tagjai-
 ról, valamint a kormányzó család-
 jánál megszálló külföldiek, továbbá
 azok, akiket területenkiváltság
 illet meg, végül a külföldi álla-
 moknak Magyarország területén
 székelő-diplomaciái képviselői.

Aki a fenti hirdetményben kö-
 zölt rendelkezéseket be nem tartja,
 vagy megszegésében közmérkő.

dik, avagy valótlan adatok bemon-
 dásával a hatóságot félrevezeti,
 kihágást követ el, amely kihágás
 miatt az 1914 évi L. t. cz. 17 § a
 értelmében 2 hónapig terjedő el-
 zárással és 600 koronáig terjedő
 pénzbüntetéssel büntetendő.

Az a külföldi, aki jelentkezési
 kötelezettségét elmulasztja, — a
 fent említett büntetésekkel — mint
 állambiztonsági szempontból meg-
 bízhatatlan egyén, ezen mulasztá-
 sával okot szolgáltat arra, hogy
 őrizetbe vétessék és internáltassék.
 Székesfehérvár, 1920. július 22.
 Jónás Béla s. k.
 rendőrfőtanácsos.

Önkéntes árverés.

A Hérics örökösök tulajdonát
 képező Széchenyi utca 101 szám
 alatti 505 m² területű lakházat és
 udvart folyó évi augusztus hó 1-én
 vasárnap d. e. 10 órakor iródam-
 ban (Szögényi ház 1 emelet 3 ajtó)
 megtartandó nyilvános árverésen
 eladom.

Árverési feltételek a hivatalos
 órák alatt nálam megtudhatók.
 Dr. Kisteleki Károly
 ügyvéd.

415

Jránia-színház.

Szerdán és csütörtökön,
 július hó 28 és 29-én:

SZIEK HARCA

Dráma 4 felvonásban.
 Két nő harca egy férfiert.
 Kiegészítő műsor.

Előadások köznapokon 7 és 9
 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

ÉRTESTITÉS.

Tudatom a t. elátúsító és fogyasztó
 községbe, hogy

szikvizgyáramat

Kigyó-utca 8. sz. alatt a tegme-
 dernebb kivitelben hatóságilag jóvá-
 hagyva üzembe hoztam. Nagyobb té-
 leletek bázor szállítását

DEUTSCH HERMANN
 szikvizgyára.
 466.

BUTOR keményfa

legelőszobák
 Ugyintén egyes
 butor darabok
 beszerezhetők Városház-tér 4. sz.

BUTOR RAKTÁRBAN.

Szivógáz

benzin, nyersolaj-
 motorok javítását
 üzembehozását felelőség
 mellett elvállal, szerelőt küld:

Kümmel gápműhely,
 (301) Kert-utca 47.

Apolló-színház

Szerdán és csütörtökön,
 július hó 23 és 29-én:

JUTTA.

4 felvonásban.
 Főszereplők
 Violette Napieraka
 Lee Parry.

Előadások 7 és 9 órakor. — Sajtó-
 vilamos telep. — Rendes helyárak

Motoros cséplők
 figyelmébe!
BENZINT pótló
PETROLEUMOT
 hordó tételekben jutányos
 áron eladnak!
GERL TESTVÉREK,
 Székesfehérvár, Bognár-ú. 1.

APRÓHIRDETESEK.

Hegyőrök keresztelnek. Maros-
 hegyen fizetés megegyezés szerint, jelen-
 kezni lehet az hegemesternél augusztus
 eseljen délután négy órakor. 3-1

347. — **Üzletet,** raktárnak alkalmas
 helyiség telekkel kiadó. Családi házak.
 30 és 60 hold föld egy tagban eladó.
 Ingatlan vétel eladás. Kempelen tér 1.
 szám. 10-5

136. — **Tyukozemvágást, ma-
 szirozást és gyógykezelést** vála-
 lok privát házaknál. Pétermann, Kos-
 suth-utca 13. 10-6

370. — **Orvosi előszobába való
 használt sárokdivány** eladó. Di-
 ványok, szelonok stb. készen is kapha-
 tókDonáth Jenő kárpitosnál Kossuth u. 9.
 Fialat mindeneset és tanuló felvesz. 25-4

770. — **Pergotelt mész** állandóan
 kapható. Budai-út 31. sz. alatt. 20-14

406. — **Egy jó karban levő** négy
 lóerős harangárganyos cséplőgép és egy
 darálógép eladó. Vendel-ú. 13. 3-2

270. — **Mézet, babot, gyümölcsöt,
 zöldségeket** nagy mennyiségben vesz:
 Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon-
 szám 108. 25-13

453. — **Sarokház** Lövyöde-utca 29.
 számu szabadkézből eladó. Ertekezhetni
 Gyümölcs-utca 1/b. alatt. 6-1

462. — **Egy mindeneselőny kosztal,
 fizetéses** felvételt augusztus 1-ére.
 Lipp Agoston útleletben. 6-2

471. — **Egy erősebb mindenes,**
 ki lóval bázni tud, Dreher s.raktárában
 azonnal felvétetik. 3-1

481. — **Korona felszerelést**
 vételre keres Hangya-Szövetkezet, Szolga-
 egyháza, Fejérmegye. 2-1

458. — **Norog-utca 8. számu ház**
 eladó. 3-2

454. — **Két darab kijáró anyadiszno**
 eladó. Alsókirálysor 16. 3-2

438. — **Mozgósztatás** ingatlannál
 együtt Budapesthez közel, üzleti könyvek
 útján kimutatható nagy jövedelemmel
 családi osztozkodás miatt előnyös felté-
 telek mellett eladó. Erdekiódní lehet

441. — **Egy ötégyedves díszno**
 eladó Almási-telep, Neveljéts-ú. 7. 3-2

472. — **Egy pár 42-os fehér férfi**
 vászon cipő, 42-es férfi fél fekete cipő
 és 38-as női fél cipő eladó. Szent István
 utca 17. 3-2

468. — **2 darab** másfél éves anya-
 diszno eladó. Adonyi-út 8. sz.

497. — **Házmaster** a Ferenc József-
 tér 6. számu házba azonnal felvétetik.

470. — **150 kereszt árpa** és baz poly-
 vája eladó. Ugyanottí fedéresj stráfokcsi
 eladó, vagy igásért elcsérélhető. Budai-
 út 16 szám

302. — **Szobagőzfürdő kabín**
 felszereléssel, egy pár strapa cipő egy
 gyalupad gabonáért elcsérélhető. Gaz-
 utca 23. 3-3

412. **2 darab** nagyon szép petróleum
 álló lámpa, vázák, előszobafal tükörrel,
 festett szekrény eladó. Cim a kiadó-
 hivatalban. 2-2

445. — **Nyelchónapos malac**
 eladó. Gáztelep-utca 23. sz. 2-2

446. — **Egy pár fajnyul** 7 darab
 2 hees fiatal eladó, megtekinthető dél-
 előlt 10-12 ig Rákóczy-utca 15 3-3

461. — **Egy új zakó mellénynyel**
 eladó. Sütő-utca 10. 2-2

460. — **Írógép** asztalka eladó
 Lakatos-utca 1. szám-emeleten jobbra.

417. — **3 hónapos malacok** el-
 adók. Palotai-utca 2 szám alatt.
 455. — **Savanyított ugorka** nagy-
 ban és kicsinyben kapható. Padi, Budai-
 út 16. 2-2
 465. — **16-os vadászfeleggyer** új
 féltényvel! magasszaru gummi czizma,
 részben elemeltár eladó. Cim Arany fil-
 szterület Budai út 23. 2-2

Nagy sajtóüzemérelly lesz vasárnap a Lövöldében.